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ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ GOOGLE MEET У 
ПРОЦЕСІ ГРУПОВОЇ РОБОТИ ЗІ СТУДЕНТАМИ

USING THE GOOGLE MEET PLATFORM IN THE PROCESS OF 
GROUP WORK WITH STUDENTS

Успіх у будь-якій діяльності на даний час залежить не 
лише від професіоналізму або геніальності окремої людини, а й 
від спільної діяльності групи людей або колективу, тому дуже 
важливим є організація спільної групової роботи студентів у 
процесі вивчення навчальних дисциплін. Під час традиційного 
навчання групова форма роботи все більше набуває поширення і 
її ефективність не викликає сумніву. Групова діяльність дає 
змогу студентам відчути себе і в ролі лідера, і в ролі виконавця; 
виробляє м’які навички (soft skills), формує такі важливі якості, 
як доброзичливість, толерантність, терпимість, які необхідні 
майбутньому спеціалісту в здійсненні професійної діяльності. 
Виробленню м’яких навичок зараз приділяється дуже багато 
уваги як вітчизняними, так і зарубіжними вченими.

Майбутній фахівець повинен оволодіти вміннями працю
вати в команді, навчитися переконувати опонентів, проявляти 
витримку, йти на компроміс для досягнення результатів діяль
ності. Найефективнішим засобом вироблення таких умінь є 
групова робота, яку успішно можна організувати за допомогою 
інформаційно-комунікаційних технологій.
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Використання інформаційно-комунікаційних технологій 
урізноманітнює форми групової роботи зі студентами, а в період 
пандемії посилює пошук платформ для організації дистанцій
ного навчання та інструментів для ефективної групової діяль
ності студентів.

Освітня діяльність в умовах карантинних обмежень 
зумовила активне використання різноманітних платформ та 
сервісів для організації дистанційного навчання в освітніх 
закладах [3]. Заклади вищої освіти, як свідчать результати 
анкетування, проведеного Державною службою якості освіти 
України, успішно справилися з організацією дистанційного 
навчання та залишилися задоволеними від використання техно
логій, які застосовувалися в умовах дистанційної діяльності 
«...свою повну та часткову задоволеність такими формами 
навчання висловили 70 % респондентів із числа студентів та 91 
% -  науково-педагогічних працівників відповідно» [1].

Для організації онлайн занять зараз можна використо
вувати багато різноманітних сервісів та платформ, які дають 
змогу здійснювати освітню діяльність у синхронному режимі 
[2]. Доступною і зручною, на наш погляд, є безкоштовна 
платформа Google Meet. Для організації командної роботи зі 
студентами ефективним засобом є використання дошки для 
конференцій з наданням права всім учасникам редагувати все, 
що розміщено на дошці та розміщувати власні реквізити.

При організації командної роботи доцільно розбити групу 
студентів на команди по 5-6 осіб, які працюватимуть на окремих 
віртуальних дошках під керівництвом обраного лідера над 
виконанням поставленого викладачем завданням. Завдання мо
жуть бути різної складності і тривалості. Використання віртуаль
ної дошки дає змогу використовувати різні інтерактивні методи 
навчання та стимулювати активність усіх членів команди.

Перед початком командної роботи бажано спільно із 
студентами виробити правила групової роботи та правила 
роботи в команді, їх можна записати на окремій дошці або 
розмістити в чаті (рис. 1):
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1. Мікрофони у всіх учасників дискусії виключені, за винятком 
організатора.
2. Говорить той, кому організатор надав слово.
3. Якщо організатор звертається до аудиторії, то:

- говорити можна по черзі, але не всі одночасно, періодично 
виключаючи мікрофон, щоб не фонило.
- не можна перебивати того, хто говорить.

4. Поважати всі висловлені думки (точки зору).
5. Бути доброзичливими
6. Незгоди й конфлікти не повинні бути направлені на конкретну особу.
7. Не говорити занадто багато та занадто довго.
8. Не змінювати тему дискусії, не переходити на особистості.
9. Організатор має право зупинити того, хто перевищив ліміт часу, 
наприклад, 3 хв.
10. Користуватися чатом. Пропозиції, зауваження, запитання, які 
задаватимуться в чаті, будуть озвучуватися організатором та 
обговорюватися учасниками дискусії.

Рис. 1. Правила організації групової роботи в Google Meet.

В процесі використання інтерактивних методів студенти 
вчаться аналізувати ситуацію з точки зору професійної діяль
ності; аргументувати свою позицію, опираючись на теоретичний 
матеріал, ясно і чітко викладати свою точку зору в письмовому 
вигляді, а пізніше аргументувати її усно; критично оцінювати 
свою та позиції інших студентів.

Спільно розв’язуючи конфліктні ситуації, які можуть 
виникнути у майбутній професійній діяльності, студенти 
виробляють практику поведінки й безконфліктної взаємодії в 
онлайн спілкуванні, мають можливість усвідомлювати, що в 
кожної людини є своя думка і погляди на одні і ті ж речі і їх 
треба поважати, шукати і знаходити компромісні рішення, тощо. 
Віртуальна дошка дає змогу виробити відповідний стиль 
письмової взаємодії у різних випадках: категоричність вислов
лювань у письмовій формі замінити на більш «м’які», вико
ристовувати смайли з вираженням різних емоцій, що може 
служити запорукою зміцнення стосунків та взаємин між 
членами команди (рис. 2):
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Рис.2. Фрагмент організації групової роботи 
на віртуальній дошці

За допомогою платформи Google Meet студентам можна 
представити ситуацію не лише в письмовому або усному 
вигляді, а й продемонструвати відеофрагмент, а потім перейти 
до його групового обговорення, аналізу та вирішення в команді, 
скориставшись дошкою для відеоконференцій. В цей час ви
кладач має змогу спостерігати за роботою кожної команди, 
брати участь в спільному обговоренні, користуючись функцією 
спільного доступу до віртуальної дошки. Студентам можна 
запропонувати зробити самооцінку своєї діяльності в командній 
роботі за результатами персонального внеску в спільне 
вирішення проблеми, над якою працювала вся команда.

Перевагою використання платформи Google Meet є також 
те, що вона є безкоштовною, немає 40-хвилинного обмеження в 
часі, що дає змогу організовувати групову роботу студентів 
протягом пари.
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